

Domače vesti

Amerika je pripravljena, da pošlje čete v Sveto deželo

Telega pečenka na pikniku
Članstvo dramskega društva "Naša zvezda" bo imelo v nedeljo 11. julija svoj piknik na George Krainčičevi fermi v Willoughby, O. Da bo nekaj posebnega, je odbor preskrbel čelga teleta, katerega se bo serviralo v sendvičev in za večerjo, John Ludvik bo igral vesele domače poskočnice in prijetele družbe tudi ne bo manjkalo. Člani se priporočajo vsem prijateljem in posebno pa podpornikom dramatik, da se jim v nedeljo pridružijo na zabavi v prosti naravi.

Najdana kartica

Našlo se je izkazilo za socialno zavarovanje, izdano na ime Johana Ursic Porinchok, ki jo dobi nazaj v našem uradu.

Piknik društva "Naprej"

Društvo "Naprej" št. 5 SNPJ ima svoj letni piknik v nedeljo 11. julija na izletniških prostorih SNPJ na Heath in Chardon Rd. Kot je običaj, je bilo vse dobro preskrbljeno, da se bo posetnikom nudilo prvovrstno zabavo v vseh ozirih. Tako bodo kuharice skrbele za razna okusna okrepčila, natakariji pa za hladno pijačo. Na plesišču bo igrala godba v razvedrilo plesalnim ter za one, ki pa radi uživajo hladno senčico, je pa prostor kot nalašč, ker je obširen in ima obilo košatega drevja. Za one, ki nimajo avtov, bo odpeljal bus izpred SND na St. Clair Ave. ob 12:30 in 3. uri popoldne ter se bo spotoma ustavil pred SDD na Waterloo Rd.

Zadušnica

Jutri zjutraj ob 6:30 uri se bo brala zadušnica v cerkvi sv. Vida v spomin druge obletnice smrti Mary Kalister. Sorodniki in prijatelji so vabljeni, da se opravila udeležijo.

Za otroško bolnišnico

V našem uradu smo prejeli vsoto \$5. od Mr. Anton Smith, 7000 Whitney Rd. v spomin pokojne Mrs. Antonije Močnik, ter \$10 od Mr. in Mrs. Frank Lovsin na 1827 W. 45 St. v spomin pokojnega Louis Ivanc. Iskrena hvala!

Polletna seja

V nedeljo popoldne ob treh se bo vršila polletna seja podružnice št. 3 SMZ v Slovenskem domu na Holmes Ave. Članstvo je vabljeno, da se udeleži v obilnem številu.

Lep napredek

Finančno poročilo slovenske posojilnice St. Clair Savings & Loan Co., 6235 St. Clair Ave. za prvih šest mesecev tekočega leta izkazuje lep napredek v hranilnih vlogah. V tem času se je tudi odobrilo lepo število novih posojil na domove in vložniki so bili deležni lepe vsote v obrestih na svoje prihranke. Vodstvo posojilnice sporoča, da se bodo vse vloge, ki bodo sprejete v posojilnici pred ali na 12. julija deležne obresti od 1. julija.

Prezvala gostilno

Poznana Frank in Martina Hribar sta dne prevzela gostilno od Frank Cinkole na 16819 Waterloo Rd., kjer bosta svojim gostom postregla z najboljše vsakovrstno pijačo in žganjem ter z okusnimi jedili. Vsa petek bosta servirala ribjo pečenko. Priporočata se znanec in prijatelj za obisk.

Razburjeni Arabci napadajo Ameriko, Rusijo in Izrael; apel pa so zavrgli

LAKE SUCCESS, 8. julija—Zedinjene države so danes izjavile, da bi Varnostni svet Z. N. moral uporabiti stroge mere, vključno silo, ako Arabci ne bi pristali na podaljšanje premirja.

Zastopnik ameriškega delegata Philip C. Jessup je apeliral na Arabce, naj še enkrat premišljajo o svojem sklepu, da jutri popoldne, po prenehanju štiri-tedenskega premirja, obnovijo vojno. Rekel je, da bodo Zedinjene države izpolnile svoje obveze napram Združenim narodom, ako bi to odklonili.

Pričakuje se, da bo vojna obnovljena v nekaj urah

Predsednik Varnostnega sveta Dimitri Manuilski je izjavil, da bo sklical izredno sejo sveta, takoj ko bodo prišli odgovori na obnovljene apele od predstavnikov Arabcev, Židov in od posredovalca Združenih narodov. Medtem pa so uradniki Združenih narodov prepričani, da bo v par urah obnovljena vojna v Sveti deželi.

Na direktne grožnje ameriškega zastopnika je odgovoril sirijski delegat Faris el Khouri, ki je trpko napadel Zedinjene države. Brez pomisleka je zavpil v Varnostnem svetu: "Kar pojte naprej in uničite Arabce. Če želite, uporabite svoje atomske bombe. Arabci so pripravljeni umreti."

El Khouri je v svojem daljšem govoru napadel ne samo Ameriko, ampak tudi Sovjetsko zvezo in zioniste. Izjavil je, da Washington in Moskva potegujeta za naklonjenost Izraela in da se Palestina nahaja v kleščah politike velikih sil. Varnostni svet je imel izredno sejo, ker je posredovalec Združenih narodov grof Bernardotte sporočil, da so Arabci zavrgli apel za podaljšanje premirja, židje pa na njega pristali. Pred Varnostnim svetom se nahaja tudi obtožba Izraela, da je Egipt s svojo ofenzivo v fuž-

Lausche obiskal predsednika Trumana in izrazil prepričanje v njegovo zmago

WASHINGTON, 8. julija.—Bivši ohijski guvernator Frank J. Lausche je danes prerokoval, da bo predsednik Truman prihodnji teden v Filadelfiji nominiran, v novembru pa ponovno izvoljen.

Lausche, ki je svojo izjavo podal po obisku v Beli hiši, kjer je imel kakih deset minut dolg pogovor s predsednikom, je tudi izrazil vero, da bo Truman pri jesenskih volitvah zmagal v državi Ohio.

V tem pogledu je Lauschetovo prepričanje v ostrem kontrastu z napovedjo republikanskega vodje George H. Benderja, ki je te dni prerokoval, da bo gov. Dewey v Ohiju zmagal s polmilijskno večino glasov.

Ko je Lausche odhajal iz Bele hiše, je predsednikov tiskovni tajnik časnikarjem rekel, da je

n Palestini že prekršil sedanje premirje. Toda egiptovski delegat Mahmoud Bey Fawzi je odločno zavrgel obtožbo Izraela in izjavil, da egiptovske sile niso nikjer napadle.

Plače železničarjev povišane za 15 1/2%

WASHINGTON, 8. julija—Mezdní spor pri železnica, vsled katerega je nedavno pretlačila stavka, ki bi bila ustavila ves železniški promet v deželi, je bil danes izravnán. Vlada, ki je takrat prevzela železnice, je naznanila, da bodo v teku par dni vrnjene privatnim družbam, ki jih lastujejo.

Glasom doseženega sporazuma bodo člani treh železničarskih organizacij dobili 15 1/2 centa mezdne poviška na uro, obenem pa se je odobrilo nekatere spremembe delovnih regulacij, ki bodo dale delavcem še nekoliko dodatnega poviška.

Sporazum, pri dosegu katerega je sodeloval predsednikov pomočnik za delavske posle, je bil naznanjen v Beli hiši. Predsednik Truman je poklical zastopnike obeh strani v svoj urad in jim čestital. Rekel je: "To je imenitna novica za deželo. Jaz sem od vsega začetka želel, da se ta stvar izravna s poganjanji in na noben drug način. Pa ste šli in to storili sami od sebe, kar me zelo veseli, in vam torej vsem skupaj iskreno čestitam."

Ciang kajsek izgubil najboljso divizijo

NANKING, 8. julija—Nacionalistična Peta armada kitajskega diktatorja Ciang Kajseka je pretrpela težak poraz.

Major gen. Teng Wen-Yi je danes razkril, kako so sile Kitajske ljudske armade (komunisti) uničili v Honanu eno celo divizijo in eno brigado.

demokratični kandidat za guvernatorja sam prosil za pogovor s Trumanom, ker je želel govoriti z njim o političnem položaju v Ohiju.

Lausche bo prihodnji teden šel v Filadelfijo, ampak, samo kot "opazovalec", ne pa kot delegat, ker ga je Millerjeva mašina namenoma prezrla, ko so se postavljali kandidati za delegate za narodno konvencijo.

Ko so ga časnikarji vprašali, če je kaj na govoricah, da utegne biti Trumanov tovariš na predsedniškem tiketu kot kandidat za podpredsednika, je Lausche odvrnil, da so to le "prazne besede".

Reporterji so Lauscheta tudi vprašali, če je povabil Trumanu, da tekem kampanje pride v Ohio, na kar je odvrnil, da o tem s predsednikom ni govoril.

Murray je zavrnil VABILO, DA GOVORI NA KONVENCIJI DEMOKRATOV

PITTSBURGH, 8. julija.—Predsednik organizacije CIO Philip Murray je danes zavrnil vabilo, da bi govoril na narodni demokratiški konvenciji. On je že tretji delavski voditelj, ki je odklonil tako vabilo od strani demokratov.

Edini delavski vodja, ki se je takemu vabilu doslej odzval, je A. F. Whitney iz Clevelanda, predsednik železničarske organizacije, dočim sta predsednik AFL William Green in predsednik unije voznikov Daniel J. Tobin slični vabilu odklonila.

Murray je danes vodstvo demokratske stranke brzojavno obvestil, da sicer "iskreno ceni", ker je bil povabljen, da pa mu je vsled "nujnih poslov" nemogoče, da bi se vabilu odzval.

WALLACE IZSTOPIL IZ UREDNISTVA REVIJ

NEW YORK, 7. julija—Predsedniški kandidat Henry A. Wallace je danes izstopil iz uredništva liberalne revije "New Republic", katero je urejal, dokler ni naznanil svoje kandidature, pozneje pa bil njen urednik-prispevatelj.

V ostavki je Wallace rekel, da bodo prihodnji "naporni meseci zahtevali vso mojo energijo."

Zadnji članek Henry A. Wallacea bo priobčen v izdaji "New Republic" z dne 19. julija.

ČESKA ARMADA POLOŽILA PRISEGO LOJALNOSTI

PRAGA, 8. julija—Českoslovaški predsednik Klement Gottwald je danes postavil sovjetsko Rdečo armado za vzgled močne armade ljudskih demokratičnih republik.

Gottwald je govoril ob priložni prisegi lojalnosti českoslovaške armade. Armada se je obvezala, da bo lojalna svojemu predsedniku in da bo stala "ramena od rami z vojniki bratske Sovjetske zveze in ostalih slovenskih zaveznikov."

Mlada mati umrla za otroško paraliz

V clevelandški Mestni bolnici je včeraj umrla za polijem 35 let stara Mrs. George Zak iz Chardona, Ohio, mati treh otrok. Ona je četrta smrtna žrtev epidemije v tekočem poletju v Clevelandu in okolici. Včeraj so pripeljali v Cleveland nekega dve leti starega otroka iz Vermilliona, Ohio. Vseh javljenih slučajev v širšem Clevelandu do sedaj je 15, z onimi izven Clevelanda pa 21.

Selitev trgovine

V Mandelnovi trgovini s čevlji na 6107 St. Clair Ave. je v teku velika razprodaja na vsej zalogi obuvala, ker se bo trgovino v kratkem preselilo. Tu se nudi vsem lepa prilika, da si prihranite denar na čevljih.

Novo podjetje

Slovenska veterana, sinova poznanih družin v Euclidu, George Krainčič in Frank Kosteren sta ustanovila novo podjetje Euclid Sound Rental. Njih posebnost je oddajanje zvočnikov in druge enake opreme v najem, kar se posebno rabí po dvoranah pri raznih prireditvah, ali pa za oglaševanje potom zvočnikov na avtih. Podrobnosti dobite od njih telefonično ali osebno, Njiju telefonske številke so: IV 4533, KE 5520 ali Wickliffe 845-J-1.

Romunija bojkotira Titovo Jugoslavijo

LONDON, 8. julija—Danes je bilo razkrito, da je Romunija prenehala izvažati olje v Jugoslavijo in prekinila z njo vse rečne zveze na Donavi.

Poročilo United Pressa iz Bukarešte pravi, da je največja oljna družba Romunije prenehala pošiljati olje v Jugoslavijo že pretkli teden.

Današnje poročilo pa pravi, da je Sovjetsko romunska transportna družba za nedoločen čas prekinila plovbo svojih ladij po Donavi do Beograda in ostalih jugoslovanskih mest. Pred tem so ladje družbe vršile transportno službo trikrat na mesec.

Rusija in Poljska se sporazumeli glede mej

LONDON, 8. julija—Moskovski radio je nocoj naznanil, da sta Rusija in Poljska podpisali sporazum, s katerim so utrdili svoje meje. Pogodba predvideva ostanovitev konvencije, na kateri bi se rešilo kateri kole mejne konflikte in incidente.

V ITALIJI SE POGAJAJO ZA PREKLEČ STAVKE

RIM, 8. julija—Danes so se sestali predstavniki Delavske konfederacije in obratovalci industrije, da bi se sporazumeli glede pogojev za preklic splošne stavke.

Danes je zastavkalo okrog 700.000 delavcev v metalni industriji, za jutri pa so napovedali stavko delavci uposljeni v industriji stekla, loncev in saharina.

Ce ne bo prišlo do sporazuma, bo prihodnji teden izbruhnila splošna stavka.

V valu poslednjih stavk je prišlo do več incidentov. Tako je policija v Milanu s silo vrgla 30 stavkarjev iz neke tovarne živeža.

NEVESTA SE JE NEKAM HITRO PREMISLILA

EUGENE, Ore., 8. julija—Alfred L. Hatfield je danes vložil tožbo za razpoko od svoje "žene" Marcile T. Runey, s katero je živel v zakonskem stanu dve uri.

V tožbi pravi kratkoročni mož, da sta se z Marcilo vžela ob 2.30, ob 4.30 pa je nevesta s slovesno naznanila, da se je premislila in da od zakona ne bo nič. Alfred, kateremu je to bila prva poroka, je obtožil že dvakrat poročeno Marcilo, da je z njim ravnala "kruto in nečloveško."

GRIFFIS BO PREMISLIL IZ POLJSKE V EGIPET

WASHINGTON, 8. julija—Predsednik Truman je danes imenoval za ameriškega ambasadorja v Egiptu Stanton Griffisa, ki je ambasador v Poljski. Griffisa pa bo v Poljski nasledil new-yorški diplomat Waldemar J. Gallman.

STAVKA V OHIJSKIH ČISTILNICAH OLJA

Vseh šestih rafinerijah, ki jih obratuje Standard Oil Co. of Ohio, v Clevelandu se je ustavila produkcija v dveh delavnicah, v katerih je zaposlenih okrog tisoč mož. Družba je izjavila, da ima zadostne zaloge gasolina za nedogleden čas, ne glede na potek stavke.

V "Enakopravnosti" dobite vedno sveže dnevne novice o dogodkih po svetu in doma!

Anglija zatira osvobodilno gibanje malajskega ljudstva

Kolonijalni tajnik pravi, se bo zatrl upor "gangsterjev"

LONDON, 8. julija — Kolonijalni tajnik Arthur Greece-Jones je danes v parlamentu izjavil, da "Anglija vrši mobilizacijo na vse mogoče načine, da bi zatrla revolto na Malaji."

Creek-Jones je rekel, da gre za "teroristični izbruh," ki danima zveze z gibanjem malajskega ljudstva.

"To je obnašanje gangsterjev, katerih namen je, da uničijo osnovo človeške družbe in rednega življenja."

Vladni krogi dolžijo komuniste, da so odgovorni za upor na Malaji, v katerem je samo v teku meseca maja bilo ubitih 52 oseb.

Poročila in Singapora pravi, da so angleške sile ubile dva komunistična voditelja v današnjih borbah z gerilskimi silami v državi Jahore. Eden angleški častnik pa je bil ranjen.

Kolonijalni tajnik Creeck-Jones je podal izjavo takoj po pričetku angleške vojaške kampanje proti "terorizmu," ki jo je naznanil angleški poveljnik za južno-vzhodno Azijo Malcolm MacDonald.

Policija aretirala 1.000 osumljenih Malajcev

Poročila pravijo, da bodo jutri visoki angleški armadni častniki imeli konferenco s svo-

jim komandantom majorjem gen. C. H. Boucherjem. Na konferenci se bo govorilo o operacijah v malajskih džunglih proti "gangsterjem."

Doslej je policija aretirala 1.000 Malajcev, ki so osumljeni, da imajo zveze z "gangsterji v džungli."

Kolonijalni tajnik ni direktno omenil komuniste v svojem poročilu parlamentu, pač pa Moskvo.

"Rekel bi, posebno z ozirom na obrekovanje Anglije in premišljene laži, ki o malajskem položaju prihajajo iz Moskve, da to ni izbruh nacionalnega upora, katerega hoče Anglija zatreti."

"Mi ne sprejemamo tega izjava na lahko roko. Odlučni smo, da to zlo zbrisemo iz Malaje in podvzeli bomo vse možne mere, da uničimo gangsterje in razkrijemo vire njihovega oskrbovanja," je rekel Creeck-Jones, ki je pristavil, da se v ozadju "nasilja v džungli" nahaja poskus, da se na Malaji upostavi "neko drugo kontrolo."

Predstavniki organizacije Z. N. profesor Huxle yo svojih vtisih iz Jugoslavije

BEOGRAD. (Tanjug) — Angleški znanstvenik profesor Huxley, predstavnik Organizacije združenih narodov za prometo, nauk in kulturo, ki se mu v Jugoslaviji kot gost pri predsedniku Komiteja za kulturo in umetnost vlade FLRJ Vladislavu Ribnikarju, se je vrnil s potovanja po naši deželi v Beograd. Včeraj je profesor Hauxley imel tiskovno konferenco, na kateri je podal svoje vtise iz Jugoslavije.

"Pred 22 leti," je rekel prof. Huxley, "sem prvič obiskal Jugoslavijo. Današnja Jugoslavija je čisto druga, kot je bila. Danes vidim v Jugoslaviji pred vsem ogromno delovno aktivnost in navdušenje za delo." Globok vtis je napravilo na njegovo delo za načrtno zgraditev dežele.

"Največja sprememba, ki sem jo opazil pri vas je federativni struktura vaše dežele," je dejal profesor Huxley. Republikam imajo zelo visoko stopnjo avtonomije. To me je zelo ugodno presenetilo, ker se sedaj v vsaki vaši republik občuti iskreno zanimanje za lokalna vprašanja. To sem videl v Beogradu, Zagrebu in Ljubljani. To je velikanski korak naprej v političnem in socialnem smislu.

Rezultat tega novega razmerja je veliko število znanstvenih in kulturnih ustanov po vseh republikah. Teh je danes mnogo več kot pred vojno. V Jugoslaviji se posveča velikanska pozornost delu na znanstvenem in kulturnem področju. Navdušen sem, ko vidim, da so pri vas intelektualni delavci, umetniki in znanstveniki na uglednem položaju.

Globoko me je dojmilo zanimanje, katero posvečate svoji

preteklosti ter skrbi za ohranitev starin, kot so freske iz XIII. stoletja."

Profesor Huxley se je spoznal z našo industrijo, videl je središče naše filmske industrije za Srbijo in začetke zvezne filmske industrije. V Ljubljani je obiskal Titove zavode Litostroj; pravi, da so leti primer popoinoma novega tipa industrije.

"Zelo globok vtis je napravil name Institut ljudskega zdravlja v Zagrebu, ki je odlično organiziran," je rekel nadalje prof. Huxley. "V etnografskem muzeju v Zagrebu sem se čutil naporom za ohranitev folklorne, ljudskih umotvorov in obrti."

Na vprašanje, kakšni so njegovi vtisi glede doprinosov narodov Jugoslavije miru v svetu in kaj misli o raznih klevetah v zapadnem tisku proti Jugoslaviji, je profesor Huxley odgovoril:

"Klevete me ne zanimajo in ne berem ameriških časopisov. Kar se tiče vprašanja miru, je stvar Varnostnega sveta. Toda nekaj je mnogo važnejše, namreč neposredni doprinos k miru v svetu. Važno je, da narodi delajo pri graditvi svojih dežel in prav to Jugoslavija dela."

Udarec za ribiče

Ribiči amaterji, ki so od ranega jutra do poznega večera lovili ribe s trnkom na mostu pri elektrarni Cleveland Illuminating Co. v Gordon parku, so včeraj izgubili enega svojih najbolj priljubljenih prostorov. Policija je namreč prepovedala ribolov na dotičnem mostu, ker smatra, da ribiči predstavljajo prometno opasnost.

"ENAKOPRAVNOST"

Owned and Published by
THE AMERICAN JUGOSLAV PRINTING & PUBLISHING CO.
6231 ST. CLAIR AVENUE CLEVELAND 3, OHIO
HENDERSON 5311-12

ISSUED EVERY DAY EXCEPT SATURDAYS, SUNDAYS AND HOLIDAYS

SUBSCRIPTION RATES—(CENE NAROČINIM)

By Carrier and Mail in Cleveland and Out of Town:
(Po raznašalcu in po pošti v Clevelandu in izven mesta):
For One Year—(Za eno leto) \$8.50
For Six Months—(Za šest mesecev) 5.00
For Three Months—(Za tri mesece) 3.00

For Canada, Europe and Other Foreign Countries:
(Za Kanado, Evropo in druge inozemske države):
For One Year—(Za eno leto) \$10.00
For Six Months—(Za šest mesecev) 6.00
For Three Months—(Za tri mesece) 3.50

Entered as Second Class Matter April 26th, 1918 at the Post Office at
Cleveland, Ohio, under the Act of Congress of March 3, 1879.

104

KAJ PA SOCIALIZEM...?

V Angliji pravijo, da je na oblasti "socialistična" vlada, ki da bo polagoma, brez hudih bolečin, zbrisala kapitalizem. Vsak, ki je opazoval razvoj po drugi svetovni vojni, ko so se tako pereče pojavila vprašanja, ki so po svoji vsebini bila čisto socialna, je sprva res verjel, da bo angleškemu kapitalizmu z zmago delavske stranke Attleeya in Bevina res odzvonilo. Tega mnenja so bili tudi ameriški kapitalistični časopisi, ki so že objokovali nesrečno usodo "starega, dobrega" Winstona Churchilla. Vsi upi, pa tudi strah naših in angleških kapitalistov, so bili močno pretirani. Stara Anglija je še vedno stara Anglija—kapitalistična, imperialistična, reakcionarna...

Spočnimo se samo s kakšno gorečnostjo je "socialistična" Anglija protestirala proti podržavljenju rudnikov v Jugoslaviji, ker so tam imeli svoje delnice angleški kapitalisti. Pa kako je ta "socialistična" Anglija nadaljevala s pokoljem grških levičarjev in podpiranjem monarhofašistov. S kakšno vnemo je v imenu "socializma" začela s tanki, letali in strojnici ameriških kapitalistov zatirati gibanja za nacionalno svobodo kolonijalnih ljudstev. Pa tudi danes na vso moč pomaga za voljo angleških kapitalističnih oljnih družb nacističnemu simpaticarju transjordanskemu kralju Abdullahu in preganja Žide skoro na podoben način kot so jih preganjali sami nacisti. To pa kljub dejstvu, da je še stara "kapitalistična" Anglija obljubila Palestino Židom. Res, angleški kapitalizem lahko brez skrbi spi spanje pravičnega, ko ima tako zvestega angela varuha!

Ironija je, da so socialistične ideje prvoborcev, ki so žrtvovali celo svoje življenje za delavstvo, postale ideje, s katerimi danes celo kapitalisti pobijajo "komunistično nevornost." Z naukom Jezusa Kristusa, ki je po svoji vsebini človečanski vsebini postal up in vera nešteti množici zatiranih, brezpravnih in preganjanj, se je zgodilo nekaj podobnega—namesto, da bi služil tistim, za katere je bil ustvarjen, ga največ izkoriščajo prav tisti, ki so križali Jezusa Kristusa.

"Socialistični" minister Francije je nedavno poslal policijo nad delavstvo, ki se s stankami in demonstracijami bori za svoje pravice. V Italiji je "socialist" Saragat z vso vnemo podprl de Gasperijeve krščanske demokrate, ki so za časa volilne kampanje s tanki in oklopnimi avti razbijali shode levičarjev in terorizirali italijansko delavstvo.

Ni nobeno čudo, da naša A. D. vzdihuje, kako da je pohujšanje zajelo naše slovenske socialiste v Ameriki, ki se slabo zmenijo za "socializem," ki ga danes v praksi izvajajo razni Bevinci in Saragati. Nekoč, ko so na primer za časa civilne vojne v Španiji, tudi socialistični voditelji stali na strani španskega ljudstva, ni nič manj strupeno preklinjala socializem kot danes preklinja komunizem. V tekoči mrzli vojni proti komunizmu, Sovjetski zvezi in deželam vzhodne Evrope, ki so definitivno obračunale s kapitalizmom, pa je ne samo začela hvaliti "zmerne socialiste," ampak celo trdi, da so razni sv. Očetje na svoj način tudi bili "socialisti"!

Nobenega dvoma ni, da se more vsak iskren in zaveden rojak socialističnega prepričanja samo nasmejati na to hudomušno burko, ki jo izvaja A. D. s svojo veliko skrbjo za socializem in razne socialiste. Obenem pa seveda obžalovati dejstvo, da je par belih vran, ki so pozabile na svoje lastne ideje in na svojo preteklost ter celo postali sotrudniki A. D.

V svetu se danes vrši veliko socialno previranje. Stari red je v agoniji, čeprav mu poskušajo z injekcijami podaljšati življenje. V človeški družbi je vedno vladal zakon dialektičnega razvoja, po kateremu noben red ni stalen in večern, ampak mora odstopiti mesto novemu, ki bo bolj odgovarjal družbi. Druga svetovna vojna je na večjem delu sveta z vso močjo vrgla na površje prav vprašanja socialnih odnosov v družbi. Soočeni smo s celo vrsto revolucij in kontra-revolucij, z upori kolonijalnih narodov, z borbo delavstva...

Popolnoma umevna socialna previranja, ki so se vršila v eni ali pa drugi obliki odkar obstoja človeška družba, pa se danes poskušajo skriti z vihro rdeče hysterije proti Sovjetski zvezi in deželam vzhodne Evrope. Vsako revolucijo, vsako borbo delavstva, vsak upor kolonijalnih ljudstev, na katerem koli delu sveta, se označa za "komunistično agresijo." Pri tej gonji proti "komunizmu" in Sovjetski zvezi sodeluje tudi "socialistična" Anglija. Dejstvo pa je, da pod to krinko "socialistična" Anglija samo zatira giba-

En dan med grškimi otroki

Prinašamo reportažo Nina Tonietija, ki je na svojem potovanju po Bolgariji v neki obmejni vasi naletel na skupino grških beguncev z otroki. Reportaža govori o doživljajih 11-letnega dečka Todorja Kiaramarisa.

Pred menoj sedi deček. Kakor uboga sestrada živalca je in se od časa do časa sunkoma obrne ter zastrmi z velikimi očmi. Poznam to duševno stanje, ker sem ga že videl pri drugih otrocih njegove starosti. Štiri ali pet let je od tega. Takrat so bili to prebivalci piemontske vasice Boves. Pribežali so k nam partizanom, ko so bili Nemci požgali njihove domače in pobesili na mesarske kavlje moža, ki so pomagali partizanskim brigadam.

Sedaj vihrajo zastave narodov—zmagovalcev nad nacizmom na Wilhelmstrasse, na ruševinah Brandenburških vrat, v Münchenu in na gnezdu Obersalzberg. Toda zakaj so še na svetu enajstletni otroci, kakor je tale Todor Kiaramaris iz vasi Lefkimi? Ti živijo pod vtisom nečesa strahotnega, česar vse življenje ne bo mogoče izbrisati iz njihove zavesti. Živijo pod dojmom nečesa, kar bi se ne smelo več povrniti, potem ko so zadnji SS-ovci in zadnje fašistične črne strajce zapustile Grčijo.

Todor Kiaramaris nima sedaj nikogar več. Njegov oče, mati in brat so mrtvi. V enem dnevu so jih pobili monarhofašisti. Todor ima samo strica, ta pa je daleč z Markosom. Bori se za svobodno Grčijo s puško v roki in na čepici ima modro kokardo z belim trikotnikom.

V njegovo rojstvo vas so leta 1945 prišli monarhofašisti. Najprej so zaprli šolo in namestili v njej posadko. Todor je do tedaj hodil v drugi razred. Od tega dne dalje pa ni hodil več, kajti šola v Lefkimi ni več odprla svojih vrat. Učitelja so vojaki atenske vojske v januarju 1946 prišli in odpeljali na otoke.

Po enem letu, januarja 1947, so z bližnjih gor okrog Lefkimi prišli prvi Markosovi partizani. Ženske so ravno pred edino vaško trgovino potrajljivo čakale na razdelitev moke, ko so zaslišale eksplozije ročnih bomb in prasnetk avtomatičnega orožja. Tekle so domov in brž nato se je vsa vas začela boriti proti zatiralcu. Z orožjem in brez orožja so se borili otroci, moške in žene. Borili so se s silo, ki jo daje človeku obup v prividu bližnje osvoboditve. Posadka atenske vojske se jo po devetnajsturnem boju umaknila v dolino in partizani so prišli v Lefkimi. Ponosno je ljudstvo sprejelo svoje brate in brez joka pokopalo mrtve.

Naslednje dni se je življenje polagoma umirilo. Todor pripoveduje takole: Ko so prišli partizani, smo spet delali tako kot prej, ko še ni bilo monarhofašistov. Mati je mesila kruh in ga nosila v peč že ob petih zjutraj, ker ni bilo več polnočske ure. Ded je hodil vsako soboto na trg. Odkar so prišli partizani, je bilo treba enkrat na teden skupaj obravnavati vse vaše zadeve, preden se je kaj odločilo. Tudi moj oče, ki

nja, ki streme za resničnim socializmom in pravo politično in ekonomsko svobodo ljudstev. Kajti nihče ne more trditi, da ima današnja politika "socialistična" Anglije, s katero se podpira monarhofašizem v Grčiji, štiti fašista Franka v Španiji, hujska zaradi olja Transjordansko, Irak in druge arabske države na žide, brutalno zatira upore v kolonijah, itd., itd., kakšne zveze z "komunistično agresijo."

Ko danes v vzburkanem svetu z vseh strani hysterično vpivjejo proti komunizmu, Sovjetski zvezi in deželam vzhodne Evrope in ko pri tej gonji trobentajo v isto trobento s kapitalizmom tudi razni "socialisti," je povsem umestno vprašanje: kaj pa socializem?

je bil brez ene noge — izgubil je bil v tej vojni — je šel. Otroci — tudi moj brat, ki je bil večji od mene — smo hodili na gričke okrog vasi in se igrali kot nekoč, ko še ni bilo atenskih vojakov. Dokler pa so bili oni v vasi, nismo mogli nikamor, kajti na okoliške griče so postavili stražo in strojnice in nihče ni smel mimo.

Minilo je nekaj mesecev. Nek večer so se vrnili vojaki monarhofašistični. Ni jih bilo samo sto, oblečenih v grške uniforme in oboroženih z grškimi puškami. Bili so dobro oblečeni — kot Američani. Imeli so majhne ameriške avtomobile in vsak vojak je imel strojnico. Preden so prišli v vas, so začeli streljati s topom in porušili več kot polovico hiš. Tedaj so se morali partizani umakniti. Kdor je le mogel, je šel z njimi. Ljudje so si naložili ono bore živeža, kar so ga mogli nositi. Mnogo pa jih je moralo ostati, starčki in invalidi, matere z otroci in bolniki. Kako naj bi ti korakali s partizani do gora čez strmine in prepade, kilometre in kilometre pod sovražnikovim ognjem?

Ko partizanov ni bilo več v vasi, so prišle monarhofašistične skupine. Ogenj v vasi je že pred dvema urama ponehal in globoka tišina je stopila med hiše in na prazne ceste. Skriti za okni so ljudje, ki so ostali doma, poslušali suhe, srdite ukaze atenskih oficirjev. Majhni avtomobili so se vrteli med hišami in razvalinami hiš, ki so jih bili razbili topovi. Bila je zora. Iz avtomobilov in kamionov so vojaki obrnili strojnice proti oknom. Vojaki so izstopili, zvočnik s kamiona pa je grmel na stanovalec, naj v desetih minutah izprazni hiše in odidejo na ceste. Ko so bili ljudje na cestah, so prišli drugi vojaki s petrolejskimi posodami in začeli zažigati. Ljudje so prosili, da bi smeli kaj rešiti iz gorečih hiš. V odgovor so starega poštnega sla, ki se je vrgel v plamene svoje hiše, da bi vzel plašč, zgrabili, ga tepili in pripeljali na sredo trga. Potem je vojak vrgel vanj velik kamen in ga zadell v glavo. Starček je padel. Nato so še drugi vojaki metali vanj kamenje toliko časa, dokler ni bila starčeva glava umazan kup krvi.

Desetletno deklico, malo Todorjevo tovarišico pri igrah, ki je prestrašena začela kričati, je podnarednik tako oklofutal, da je omedlela. Razum se ji ni več povrnil. Neke ženska Eванthija Leventi, za katero je monarhofašistični oficir trdil, da jo je vohal na oknu, ko je streljala proti vojakom, je bila obsojena na smrt in takoj s sekiro obglavljena. Štiri deklice in sedemdesetletno starko so posilili.

Todor Kiaramaris ni videl, kako so ubili njegove starše. Vlekli so ga pred vojake, ki so hoteli vedeti imena. Bili so ga z bičem po obrazu, ker ni znal ničesar povedati. Mali Todor dvigne na čelu lasce in mi pokaže znake bijanja. Sedaj je nehal jesti, toda glave ni dvignil. Premišljuje. Zalostno je videti premišljevali takega otroka. To je tragično življenje grških otrok. Kot odrasli borci poznajo lakoto, ječe, monarhofašistične vojake, teroriste, kisose. Po-

dobno kot Todorju so mnogim ubili starše in brate. Za srečnega imajo tistega, ki mu je ostal vsaj eden od staršev. Ta pa je v gorah z Markosom. Medtem ko govorim s Todorjem, vem, da so okrog mene še drugi otroci, za katere nihče ne ve imena ne priimka. Našli so jih, ko so v joku in obupani tavalili brez cilja po obmejnih gorah. So stvari, ki jih ne bi verjel, če bi jih ne videl z lastnimi očmi in če ne bi prebil ves dan sredi teh otrok.

67% prebeglih grških otrok je jetičnih. V Larisi je bilo od 1,632 učencev 1,477 bolnih. Od teh je bilo 951 v težjih ali lažjih oblikah bolnih za jetiko ali so bili izhirani, 297 je bilo hudo slabokrvnih, 142 bolnih na žlezah, 70 trajno malaričnih, 229 rahitičnih. V Nigriti, severnokrški vasi, je bila med vpadom monarhofašistov 23. julija lani s sekiro pobita celotna družina zdravnik Soula. Šest mesecev starega otroka, zdravnikovega sina, so našli še živega v rokah pobite matere. Umrli so tudi njega in njegovo pestunjo Efrsomi Frangas in njene tri hčerke Atanasijo, Maroudo in Evantjio, deklice stare 14 do 18 let. To so mi pravili otroci, ki so morali vse to gledati. Njihov večji tovariš pri igrah, Stelios Apostolakis, je bil z razsodbo vojaškega sodišča ustreljen v Lamiji lanskega 13. avgusta. Bilo mu je petnajst let.

Vse to sem videl in zvedel pred kratkim, ko sem se odpravil k skupini grških otrok, starih 5 do 14 let, ki so nedavno prispeli iz svoje domovine. Rdeči križ svobodne demokratske države jih je rešil govate smrti.

Urednikova pošta

Dram. druš. "Naša zvezda" ima zabavo na prostem

Euclid, Ohio. — Običaj je, da ko neko društvo priredi zabavo v prosti naravi v razvedrilo svojim članom in prijateljem, mu sledijo tudi druga. Tako so se tudi člani in članice ter igralci in igralke dramskega društva "Naša zvezda" odločili iti na sprehod na sveži zrak. V nedeljo 11. julija bodo torek šli k ustanovnemu članu George Krainiču in njegovji soprogji. Kjer si bodo ogledali odnotno okolico, malo prijateljsko pokramljali in podebatirali. Njiju prostori so kot nalašč za take priredbe. Lahko zapojejo ali zavriske ali pa plešete, nikomur se ne dela preglavice, ker vse ostane lepo v senčni gošči. Da vam, ki mislite obiskati ta piknik, ni treba skrbeti za okrepčila in prigrizke, naj povem, da je odbor vse preskrbel. Celega teleta, domačega izdelka, bodo pripravili, katerega vam bodo servirali v vložkih ali z večerjo, katero se bo pričelo servirati že ob 3. uri popoldne in sicer toliko časa, dokler ne zmanjka. Tako okusno večerjo pa boste lahko dobili za borih 50c krožnik. Tudi za žejne je odbor preskrbel, plesaželjpe bo pa kratkočasil naš član John Ludvik.

Torej, prijazno vabim vse prijatelje naše dramtike, da se nam pridružite. Pomagajte in pokazite, da imate kulturno delo pri srcu ter da cenite one, ki se trudijo, da bi slovenska dramatika še dolgo živeła. Ni moj namen koga nadlegovati, toda čutim, da je dolžnost posebnost zavednih žena in mater, da se pričenejo živahneje zanimati za kulturne in svetovne dogodke, ker v tem je naš nadaljnji obstoj in prilika do ohranitve slovenskega jezika. Danes obupan gledamo proti Bili hiši kedaj bodo zopet klicani naši sinovi in poslani na vse strani sveta v novo klanje. Tre-

ba je skupnih moči, da se tako ne bo zgodilo zato povežimo naše trude v vzajemnosti in razumevanju, da bo boljši svet za vse. Se enkrat, prijazno ste vabljeni vsi in vse, ki imate radi prijetno domačo zabavo v prijateljskem krogu, da se nam pridružite v nedeljo 11. julija na George Krainičevi farmi v Willoughby, O. Kazipot je opisan v oglasu na drugem mestu današnje izdaje "Enakopravnosti".

Mary Medvešek.

V FRANCIJI STAVKAJO VLADNI UPOSLENICI

PARIZ, 8. julija.—Danes se je francoska vlada znašla pred novimi težavami. Okrog 60.000 uposlenecv finančnega ministristva je zastavkalo. Vsled stavke so zaprti glavni uradi ministristva, državne banke, davčni uradi in carinarnice.

JAPONSKI PROFESORJI NAPOVEDALI STAVKO

TOKIO, 8. julija.—Okrog 50.000 japonskih profesorjev v vladnih šolah je za 17. julija na-

ba je skupnih moči, da se tako ne bo zgodilo zato povežimo naše trude v vzajemnosti in razumevanju, da bo boljši svet za vse. Se enkrat, prijazno ste vabljeni vsi in vse, ki imate radi prijetno domačo zabavo v prijateljskem krogu, da se nam pridružite v nedeljo 11. julija na George Krainičevi farmi v Willoughby, O. Kazipot je opisan v oglasu na drugem mestu današnje izdaje "Enakopravnosti".

Mary Medvešek.

POZIV, ODBORNICI DRUŠTVA "NAPREJ" ŠT. 5 SNPJ

Prosi se vse odbornike društva Naprej št. 5 SNPJ, ki so sprejeli delo na pikniku, da pridejo v nedeljo zjutraj, 11. julija še pred 9. uro v Slov. nar. dom, da pripravijo vse, kar se bo odpejalo na farmo SNPJ, ter da se tudi sami odpejajo, da tam pripravijo vse, kar je treba za posetnike.

Tajnik.

POVEDALO STAVKO. Sklep, da se

potom stavke dosežejo višje plače, je bil sklenjen na sestanku centralnega odbora unije profesorjev srednjih in visokih šol.

M. Pljin:

PRIRODA IN LJUDJE

(Nadaljevanje)

Malo ljudi ve, kako pride do dežja

Naučiti se hočemo izzivati dež. V ta namen pa se moramo najprej naučiti ustvarjati oblake. Ali ve mnogo ljudi, kaj je dež in zakaj pada? Mislim, da le malo kdo to ve. Dež je proizvod izredno zamotanega fizikalno-kemičnega procesa.

Ce bi lahko videli zrak in vse tokove zračnega morja, bi lažje razumeli, kako nastajajo oblake. Kajti voda ne potuje po svoji volji, marveč jo nosijo zračni tokovi.

Velikanske množine zraka se premikajo nad zemljo in nosijo s seboj tovor vodnih hlapov. Nekatere potujejo s kopenskega, druge z mornarskega. Nekatere prehajajo iz hladnih dežel v tople, druge iz toplih v hladne. Nekatere nosijo mnogo vode, druge malo.

Zračni tokovi se srečujejo in zadevajo drug ob drugega. In če je en tok tople in lahek, drugi pa hladni in težak, tedaj se spravi topli tok za hrbet hladnemu, se vzpenjaj, kakor bi stekel po lestvi. Z zrakom vred spleza navzgor tudi voda, ki jo je prinesel s seboj.

Tam zgornaj pa je hladno. Vodni hlapovi se ohladijo in zgostijo v kapljice. Tedaj vidimo, da se je nebo pokril z oblaki. Dogaja se tudi, da se hladni zrak zarije v viharju kakor klin pod toplega in ga mahoma dvigne na svojih ramenih kvisku. Tedaj se voda še hitreje zgošči v kapljice. Nad zemljo se zberejo črni oblaki, ki oznanjajo bližajočo se nevihto.

Toda zadeva je še bolj zapletena. Predvsem potrebuje vodni hlapovi nekako podlago, na katero se lahko usedejo, da začno tvoriti kapljice.

Po zraku letajo z elektriko nabiti delci plinov, praški, koščki saj iz tovarniških dimnikov, drobci solni kristali, ki jih je dvignil veter. In prav na te majhne delce se useda voda, kadar tvori kapljice za nastajajoči oblak. Če teh delcev ni ali pa jih je premalo, oblak ne more nastati.

A potrebno je še marsikaj drugega za to, nastane oblak in da pride do dežja. Majhne novorojene kapljice se morajo združiti v debele, težke kapljice. V ta namen morajo zadevati druga

ob drugo. Pa če se tudi dve kapljici zadeneta, je mogoče, da se ne združita. Dogaja se, da kapljici odskočita druga od druge kakor biljardni kugle. Kaplje morajo biti nabite z ustrezno elektriko. Če je ena kaplja nabita s pozitivno elektriko, druga pa z negativno, tedaj se privlačita. Če pa sta obe nabiti z enako elektriko, se odbijata.

Vidimo torej, kako zapletena zadeva je dež.

Kako naj se pač naučimo izzivati dež? Kako bi prišlo do tega, da bi lahko vselej, kadar bi nam bil dež potreben, ukazali vodi, naj sede, naj tvori oblak? Naši hladnilniki še ne zmorejo take naloge, da bi ohlajali zrak, zračni ocean. A zgodi se, da se zrak sam sicer ohladi, a se voda vendarle ne zbere v oblake. V takem primeru pač že lahko posežemo vmes. Lahko dvignemo prah, proizvajamo dim, spravimo v zrak solne delce, da nastane v zraku podlaga za kaplje.

Lahko se dvignemo z letalom in sipamo z višine pesek, nabit z elektriko, da dobijo vodne kapljice tisto elektriko, ki jo potrebujejo. Vse to lahko storimo. Ali pa smo že kaj dosegli? Ali so se vsaj izvršili taki poskusi?

Topovi proti oblakom

Meteorologi so poskusili stresti oblake, kakor na primer stresemo pri kemičnem poskusu epurirano z raztopnino, kadar hočemo, da bi se majhne vodne kapljice združile v velike kapljice. Kapljice je treba zbiti na kup tako, kakor stolecno maslo.

A kako naj stresemo oblake? Pred kakimi štiridesetimi leti je bila v Texasu v Zedinjenih državah prava bitka. Streljali so iz možnarjev, rakete so sikale in pokale, na zračnih balonih in zmajih so se dvigale v zrak bombe z dinamitom in pokalnimi plinom in tam eksplodirale.

Topniška baterija je obstreljevala oblake. Tokrat pa ji niso poveljevali častniki, marveč meteorologi.

Ves dan so streljali s topovi v oblake in proti večeru se je končno posrečilo stresti iz oblakov nekaj malega deževnih kapelj. Te kaplje dežja so bile hudo drage. Stale so 470 bomb, 68 zračnih balonov s pokalnimi plinom, šest in pol stato eksplodivnih snovi "rocca-rocca" in "rozalit." Koliko je bilo izstreljenih topovskih nabojev, ni več znano.

Ljudje so razumeli, da se obstreljevati oblake s topovi ne splača. Morali so si izmisliti kako drugo sredstvo.

(Dalje prihodnjš)

Darovali za obrambo

Prejel sem sledeče prispevke za obrambo našega časopisa:

Frank Mihelich, 1188 E. 169 St., \$5 v spomin pokojnega Louis Ivanc; Mrs. Julia Počkaj, \$1.60 in Mr. John Bogatay, Girard, Ohio, \$1. Skupaj \$7.60, kar sem izročil na pristojno mesto.

Torej, lepa hvala vsem prispevatelem!

Anton Jankovitch.

MIHAIL ŠOLOHOV

TIHI DON

DRUGA KNJIGA

(Nadaljevanje)

Smo že mesteca letali ko koblice lačni roj ...

je že tiše vzvikoval Lihovidov. Šamijl se je klavirno gubančil in ga moledeval:

— Nikar ne poj! Nikar, za Kriščevo voljo. Toliko da si jo odnesel, ne vidiš. Nikar!

Pure vaše, peteline s perjem vred pospravimo ..

Norec se je iztrgal kozakoma iz rok, a peti ni nehal; tu pa tam si je z rokami stisnil senca, zaškrpjal z zobmi, viseča čeljust mu je vzdretavala, glavo, ožgano z žgocim dihanjem pomarančasti, je nagibal v stran.

4

Štirideset vrst niže so vzdolž Stohoda divjali boji. Štirinajst dni je neprenehoma stokalo gromenje iz vseh topov, ponoči so visoko višnjevno nebo rezali odsevi zarometnih pramenov, sijali so v medlo mavričnih zarjavah, si pomežikovali, navdajali z nerazložljivo grozo vse, ki so opazovali izbruhe in žarenje vojske.

Na močvirnem in zapuščenem odseku so razmestili 12. kovaški polk. Podnevi so poredkoma streljali na sem ter tja po plitvih okopih tekačje Avstrije, ponoči so v varstvu močvirja spali ali kartali; samo straže so opazovale neznan pomarančasto vzžaravanje svetlobe, kjer so divjali boji, štirideset vrst niže vzdolž Stohoda.

Neke škripajoče mrzle noči.

V blag spomin

desete obletnice smrti našega nadvse ljubljeneega soproga in očeta

ADOLPH PETRIC

ki ga je Bog poklical k sebi dne 10. julija 1938.

Deset let je sedaj poteklo. kar soprog in oče je zapustil nas, a nismo Te še pozabili v srcih bdi še živ spomin.

Zdaj zeleni grob Te krije, in spomin nam žalosti srce. le prosil ljubega Boga za nas, da se enkrat srečno združimo.

Tvoji dragi žalujoči ostali:

- Helen Petric, soproga
- Adolph, Theodora in Wilbert, sinovi
- Helen, hčerka

Cleveland, O., 9. julija 1948.

"Savings will always be important to the man who wants to look into the future with a feeling of security and personal independence!"

Savers always welcome



čapke, dekleta in ženske so z neprikritim navdušenjem pogledovale krepko, nekoliko upognjeno postavu v plašcu, na katerem je bil pritrjen križ na podolgastem traku. Videl je, da se je Pantelej Prokofjevič očitno ponašal z njim, ko sta stopala vstrec v cerkev ali na sejem. In ves ta sestavljeni, rahli strup prilizovanja, spoštljivosti in navdušenja je postopoma uničil, pregnal iz spominna seme tiste resnice, ki jo je bil zasejal vanj Garanza. Grigorij je prišel z bojišča drug človek in spet drug se je vrnil. Lastno, kovaško, kar je vsesal že z materinim mlekom, kar je ljubil vse svoje življenje, je premagalo veliko človeško resnico.

— Vedel sem, Griška, — je ob slovesu malo okajen govoril Pantelej Prokofjevič in razburjeno gladil srebrče se črne lase, — že zdavnaj sem vedel, da bo vrl kozak iz tebe. Ko ti je poteklo leto od rojstva, sem te po stari kovaški navadi ponesel na dvorišče — se spominjaš, stara, in te posadil okoli na konja. Ti pa, hudičevo seme, si se ga oprjel z ročicami za grivo! ... Ze takrat sem vedel, da bo nekaj moralo biti iz tebe — in je res.

Grigorij se je vrnil na bojišče vrl kozak; dasiravno se v duši ni strinjal z brezumno vojsko, je pošteno varoval svojo kovaško čast ...

Leto devetnajststopenajsto. Faj. Pod vasjo Oljhovčikom napada po živo zelenem travniku v pehotnem redu trinajsti nemški Železni polk. Strojnice pojo kakor koblice. Zategnjeno jim odgovarja težka strojnica ruske čete, zakopana nad rečico. Dvanaajsti kovaški polk sprejema boj. Grigorij teče v streljih obnem s kozaki svoje stotnije, se ozira in vidi tepeči se kolut sonca na pomladanskem nebu in še enega ravno takega na rečni vršini, zavešenimi z rumeno skodrano trto. Za rečico, za jagnedi se skrivajo konjevodci, spredaj pa so nemški strelci, žolti sijaj medenastih orlov na čeladah. Vetr nosi sivi, pelinasti čad izstrelkov.

Grigorij ne hiti, strelja in skrbno meri, med dvema streloma, poslušaje povelje vadnega, ki kriči merek, se mu posreči previdno postaviti v travo pikčastega božjega volka, ki mu je prilezel na rokav sukničja. Potem napad ... Grigorij z okovanim kopitom podre na tla visokega nemškega poročnika, zajame tri nemške vojake in jim veli teči proti reki, streljaje jim nad glavami v zrak.

Pod Ravo-Rusko z vodom kozakov julija devetnajststopenajstega izruga kovaško baterijo, ki so je zajeli Avtrijci. Ravno tam med bitko v nasprotnikovo zaledje, začne streljati z ročno strojnico in obrne napadajoče Avstrijce v beg.

Ko gre mimo Bajaneca, pri praski ujame rejenelega avstrijskega častnika. Kakor kostru na ga naloži počez čez sedlo, dirja, ves čas čuti zopni vonj človeškega znoja, parečega se iz častnika, in drgetanje debelega, od strahu premočenega života.

In posebno živo se je Grigorij spominjal ležeč na črni pleši griča, dogodka, ki ga je nameril na divjega sovražnika — Stepana Astahova. To je bilo, ko so dvanajsti polk umaknili z bojišča in ga prestavili v Vzhodno Prusijo. Kovaški konji so teptali obdelana nemška polja, kozaki so požigali nemška bivališča. Po poti, kjer so šli, se je širil rjavkast dim in dogorevale so zoglenele razvaline sten in razpokane opečne strehe. Pod mestom Stolpinom je polk napadal obnem s 27. donskim kovaškim polkom. Grigorij je mimogrede videl shujšanega brata, na čisto obritega Stepana in druge kozake in sovaščane. V bitki sta bila polka premagana. Nemci so ju obkolili in ko je dvanajst stotnj drugi za drugo naskočilo, da bi prebilo stiskajoči se sovražni obroč, je Grigorij videl, kako je Stepan skočil z vranca, ubitega pod njim, in se zasukal kakor vrtavka. Grigorija je prevzela nepričakovana in radostna odločnost, s težavo je pridržal konja in, ko je zadnja stotnija, ki toliko, da ni poteptala Stepana, zdrvela mimo, je zajezdil k njemu in zavpil:

— Primi se za streme! Stepan je stisnil jermen stremena v roko in pol vrste tekel vstrec z Grigorijevim konjem. — Ne dirjaj tako naglo! Ne dirjaj, za Kriščevo voljo! — je prosil in sopol.

Preboj sta srečno minila. Do gozda, kjer so se zbirale stotnije, ki so se rešile, je bilo komaj še sto seznjev, tedaj pa je krogla zadela Stepana v nogo, da se je odtrgal od stremena in padel v nje. Vetr je odnesel Grigoriju čepico, mu vrgel šop las na oči. Grigorij je vrgel las nazaj, se ozrl. Stepan je še živel.

— Zelahaj; ... Grigorij ne bo nikoli pozabil kratkega pogleda Stepanovih oči. Pomagal je Stepanu sestiti v sedlo, sam pa je tekel vstrec s prepotenim konjem in se držal za streme.

Cjuuuuuuu ... — je krogla precedila rezko švistenje, odletela iz dosluha in zaživžgala: — juuuuu!

— JELIM KUPITI hišo za eno ali dve družini med Norwood Rd. in E. 74 St. Kdor ima za prodati, naj pokliče PO 3056

FORNEZI
Novi fornezi na premog, olje, plin, gorko vodo ali paro. Resetting \$15 — čiščenje \$5; premenjamo stare na olje, Thermostat.
CHESTER HEATING CO., 1193 Addison Rd., EN 0487
Govorimo slovensko

JOHNNY SILKS
1118 GREENWICH AVE.
Se priporoča cenjenim gospodinjam v okolici za obisk njegove nove trgovine, kjer si lahko nabavite najboljša jedila, meso, pivo in vino za na dom.

NAPRODAJ JE TRUCK
1940 leta, 3/4 tone Ford izdelka. V najboljšem stanju. Tajeji so še dobri za 20,000 mlj. Proda se po zelo zmerni ceni. Pokličite KEmmore 1674

PRODA SE HIŠA
za eno družino; 6 sob; moderna kuhinja, fornez na plin s hladilnikom, avtomatični grelec za vodo, lep vrt, sadno drevje; garaža. Vpraša se po 5. uri popoldne na 15501 LUCKNOW AVE., IV 2006

DOBER NAKUP
Hale Ave., od E. 152 St. 4 sobe in kopalnica na prvem nadstropju; 4 sobe in kopalnica na drugemu nad. Se lahko rabi za dve družini. Zelo dober nakup za \$6700.
Pokličite Mr. Guinan GA 7230 — po 3. uri popoldne

SLOVENSKI RADIO PROGRAM
VSAKO NEDELJO POPOLDNE
OD 1.30 DO 2. URE NA RADIO POSTAJAH
WSRS - 1490 in FM - 95.3

Druživa, ki bi rada dala naznanila na temu programu brezplačno, naj se prigrasljo pri JERRY BOHINC
NORTHEAST APPLIANCE & FURNITURE
22530 LAKE SHORE BLVD. Redwood 2303

Ali hočete, da se bodo vaši prihranki povečali?
NAŠIH 5,000 VLAGATELJEV, PREBIVALCI V TEJ NASELBINI, JE V TEKOČEM LETU ZASLUŽILO OKROG \$100,000.00 V OBRESTIH
Ti hranilci vedo, da denar, ki se ga drži v varnostnih shrambah, ni obrestonos. Oni tudi vedo, da je njihov denar v najboljšem kraju, če je naložen na obrestujoči hranilni vlogi.
ČE IMATE NE-OBRESTITIČE DOLARJE
Vložite vaše prihranke za večji dobiček sedaj! Obresti se pripiše vsakega junija in decembra
Vloge so zavarovane po vladi do \$5000.00
Denar, ki ga vložite do 12. julija, se bo obrestoval od 1. julija naprej.
ST. CLAIR SAVINGS & LOAN CO.
HRANILNA INSTITUCIJA
6235 St. Clair Avenue Henderson 5670

LASTNIKI DOMOV povečajte vaše dolarje! Nabavite MONCRIEF Avtomatično grejete Plin • Olje • Premog
THE HENRY FURNACE CO., MEDINA, O.

SVETEK FUNERAL HOME
AUGUST F. SVETEK
Pogrebni zavod
478 East 152nd St. Tel. IVanhoe 2016
Bolniški avto na razpolago

Pravkar smo prejeli novo zalogo **NAJNOVEJŠIH PLOŠČ**
Continental 1219—PLAYFUL BOYS—Polka ORPHAN—Waltz
Igra Frankie Yankovich s svojim orkestrom Victor 25-1115—JUKE BOX—Polka CAROUSEL—Waltz
Igra Johnny Vadal orkester Continental 421—JOLLY TIME—Polka NARROW PATHS—Waltz
Igra Jos. Kusar orkester
NAROČILA ZA PLOŠČE POSLJEMO TUDI PO POŠTI KAMORKOLI
Pišite po naš cenik, ki ga dobite brezplačno.
V naših povečanih prostorih si sedaj lahko ogledate lepo zalogo kuhinjskih peči, električnih ledenic in vsakovrstnih drugih električnih potrebščin za dom. Trgovina je odprta vsaki dan do 9. zvečer, razen ob sredah.
THE MELODY MART
12323 ST. CLAIR AVE. GLenville 1158

Domači mali oglašnik

GOSTILNA GOOD TIME CAFE
9413 ST. CLAIR AVE.
Za kozarec dobre pivo, žganja ali vina in okusen prigrizek, obiščite našo gostilno. Serviramo kockojo pečenko in steak vsaki dan. Imamo odprto tudi ob nedeljah popoldne.

GOSTILNA Frank Mihčić Cafe
7114 ST. CLAIR AVE.
Dobro pivo, žganje in prigrizek ter slastno vino
ENdicott 9359
Odprto od 6. j. do 2.30 zj.

HECKER TAVERN
John Sustarsič in Frank Hribar
1194 EAST 71st ST.
ENdicott 9779
pivo, vino in žganje ter okusen prigrizek.
Odprto do 2:30 zjutraj

GAY INN
Frank in Emily Svigel
6933 ST. CLAIR AVE.
Fino pivo, vino in žganje, ter okusen prigrizek. — Za prijeto družbo obiščite nas.

Mike's Cafe
1297 EAST 55th ST.
Serviramo najboljše pivo, vino in žganje ter okusen prigrizek.
Odprto do 2.00 zj.
Se priporočamo za obisk.
Pauline Kocjan, lastnica

"OLD OXFORD TAVERN"
1013 E. 63 ST., EN 9288
Prvovrstno sveže pivo in žganje; okusna jedila ter ribja pečenka; vsak petek zvečer igra Croatian Tamburitza. Se priporočamo.

Three Corner Cafe
1194 EAST 71st ST.
Frank Baraga in John Levstik, lastnika
Izvrstno pivo — vino — žganje in okusen prigrizek.
Pri nas dobite vedno dobro
Se priporočamo

AVTOMOBILSKA POSTREŽBA
MAX'S AUTO BODY SHOP
1109 E. 61st ST. — UTah 1-3040
Max Zelodec, lastnik
Popravljamo ogrode in fenderje avtov vseh izdelkov.
Naša posebnost je barvanje avtov, da so kot novi.
Novo avto, ki so poškodovani, popravimo, da zopet izgledajo kot novi.

Mr. & Mrs. JOE SUSTARSIC
GOSTILNA
5379 ST. CLAIR AVE.
Postrežemo z izvrstno pijačo in okrepčili

Re-Nu Auto Body CO.
982 EAST 152nd ST.
Popravimo vaš avto in prebarvamo, da bo kot nov.
Popravljamo body in fenderje. Welding!
J. POZNIK
GLenville 3830

DANICA'S CAFE
Vogal E. 169 St. in Grovedwood Ave.
Danica in Joe Hrvatin
Priporočamo se za obisk.
Fine pijača in prijatna družba.

Elyria Auto Repair and Welding
Joe Mrhar, lastnik
Towing, Parts, Batteries, Painting
Body Fenders
6815-31 SUPERIOR AVE.
ENdicott 9361
Moderna slovenska popravilnica
Prodajamo tudi nove Willys avtomobile in truke

CVETLIČARNE
SLOVENSKA CVETLIČARNA Jelenc Florists
15302 WATERLOO RD.
IVanhoe 0195
Imamo še nekaj pravih naglenuv in več vrst vrtnic.

Superior Body & Paint Co.
Popravimo ogrode in fenderje. Prvovrstno delo.
Frank Cvelbar
6605 ST. CLAIR AVE.—EN 1633

YALE FLOWER SHOPPE
7910 ST. CLAIR AVE., HE 8370
Naročite krasno cvetje, vence in šopke v naši cvetličarni, kjer dobite točno in prijatno postrežbo ter nizke cene.
Frank in Josephine Garroza, lasti.

Rich Body Shop
1078 E. 64 St.
FRANK RICH, lastnik
Se priporočamo za popravilo in barvanje vašega avtomobila. Delo točno in dobro.

RAZNO
ANTON HIBLER
6530 ST. CLAIR AVE.—EX 8316
priporočamo v naklonjenosti svojo zlatarno vsem Slovincem in Hrvatom
Kot izkušen urar v stari domovini, prvovrstno popravilo ure vseh izdelkov ter zlatino.

SNPJ NEWS AND COMMENTS

J. F. Fifolt

ENAKOPRAVNOST
8231 St. Clair Ave.
HENDERSON 5311-12

ENGLISH SECTION

JULY 9, 1948

BIRTHS

Comrades Award

Pauline Spik, Albina Vehar, Fran Preseren, Agnes Flanders, Helen Grum, Rose and Antoinette Skok, are off to a flying start in the disposition of their books. They went to town at the Penna. SNPJ Day. The honor of making the first return went to Rudy Felz. He came to the house, handed in his stubs and requested five more books! May we have many more of his type before the affair is completed. Incidentally, Pauline, Albina and Aggie have also asked for more books. In the meantime get rid of your book and ask for additional. We want to make this a huge success and if everyone pitches in, this will be easily accomplished.

Congratulations!

Well it finally happened, just as 99.44 per cent of the Comrades predicted; a nice bouncing boy, 9 lbs. 14 oz. born Friday, June 25th, 11:00 p. m. to Frank and Pauline Ross. In other words Frank is the happy father of a new sport model with blue headlights, water cooled, castor oil lubricated, outside plumbing and full of squeaks. Mother Ross and Brian Lynn, doing nicely.

While we are on the subject of congratulations, Ann and Ernie Urbas celebrated another wedding anniversary. Just a few months ago, a bundle of joy was deposited at their doorstep to make their happiness complete.

To the Strancars, belated congratulations on their second youngster. Mother Alice and child doing fine.

Utopian Meeting

The first outdoor meeting of the Utopians held at the SNPJ farm, in spite of the cold weather was well attended. A group of Comrades were present, including June Perseren, sister of Fran, now making her home in Cleveland. June incidentally did not have much difficulty in getting acquainted. It must have been the sweater that Fran bought for her. The Utopians intend to have their summer meetings at the Farm this year and it should be a good stopover for those looking for an evening of fun and merriment.

Penna. SNPJ Day

Sunday, June 27, Comrades chartered a bus to take in Pennsylvania SNPJ Day. Along with the Comrades we had SNPJ supreme board member Louis Kafferle and his wife; the Zagar sisters from Napredne and a few other friends. We were glad to have them with us. Richie Grum and Marlene Samsa accompanied their mother and dad. The ride going and coming was pleasant and enlivened by the Comrades' "Andrew" sisters, Spik-Preseren-Grum, assisted by Albina, Rose and Antoinette. Aggie Flanders was at the Park waiting for the bus to roll in. Mike Kumer and his gang were kept busy from the time we arrived. The crowd was large. Rain somewhat put a damper on the program. The boys from Strabane, Fabec boys and Johnny from Pittsburgh, Jim Maglich and his wife; a gang from Detroit, were just some of the many acquaintances renewed. We broke away early, however frequent stops for this and that, delayed our return until the

early hours of the morning. A good time was had by all, especially Pauline Spik, Helen Grum and Antoinette Skok?

General

A card from Ludvik Medveshek from Canada, enroute to Yugoslavia, thanking the Comrades for their kind remembrance.

A note from Frank Tushar, happy over the receipt of his bowling money. Hopes to be back this fall to bowl with the gang.

Talking about bowling money, if you have some coming, see your captain, they have the dough.

A line from Tillie McCoy, now living at Landers, Wyoming.

Angela Chartalich Sebald, stopping to pay dues, finally getting around to changing her policy.

Comrades, wish to extend their heartfelt sympathy to Ann Golob, M. Golob, Sophie Grkman and the rest of the family, on the passing away of their father, who was a member of Lodge V Boj.

Stella Zadell asked for sick and operation reports. Is going to the hospital soon. We hope everything will turn out O. K.

The Loyalites I understand are coming across with a sand box for the SNPJ Farm Playground. The next piece of equipment desirable would be a slide. Maybe the Circle will sponsor this or some other lodge?

Comrades Picnic Sunday July 25th

Comrades picnic for the year will be held Sunday, July 25th at the Farm. Music for the occasion will be furnished by Joey France. Keep this date in mind, tell your friends and let's make a date. Pauline Spik, entertainment chairman, will send out cards to designated individuals as workers for the affair. A short program for the kids with the traditional egg throwing contest for the grown ups will be lined up.

Meeting—Tuesday July 20th.

Dues Collection Nite—Saturday July 24th.

Determination

When it comes to determination, Comrades oldest (young in spirit) member, Joe Zalokar has it. He came to the store twice to find it closed, hunted our address on the wrong street, finally found the correct house; all of this to make his first return and request two additional books. Joe incidentally threatened to bowl this season. He still believes he can take on Tony Kushlan and give him a walloping. Joe and the Mrs. within few years will be celebrating their golden wedding anniversary.

TONY FERFOLIA MEN'S WEAR

DRESS SUIT RENTAL

WHITE DINNER JACKETS

3517 E. 93 St., VU 3-5775

VACATIONING IN CALIFORNIA

Mr. and Mrs. Marian Mihaljevich are motoring to California for a month's vacation. This will be the first visit back home for Mrs. Mihaljevich, who is from San Francisco.

Various National Parks, such as Yosemite, Sequoia in California and Grand Canyon in Utah are several places they will visit en route to California. They also plan to stop in Yellowstone and Colorado Springs, Colorado.

During their vacation, the Mihaljevich Bros. Co. at 6424 St. Clair Avenue will be closed. Their office will be open on Monday, August 2nd.

WITH THE GRINERETTES

According to all the gossip collected over the weekend, the Grinerettes must have had a very good time.

Two of the fortunate Grinerettes left town on their vacations. Reggie and Dot C went to Michigan and Pennsylvania to the Moose Inn, a dude ranch. I hope they don't come back with a cowboy's swagger.

El, and Ann found themselves at Twilight's and at the Beach. All reports have it that they had a good time out there. Maybe, it was because of the company they had.

Millie and Mary, and Dot K, sure spent a Lost Weekend. We didn't see them any place. What happened, girls?

Dot L went to Fairport. From what I heard, she had a very good time. The boys from Bedford are nice, aren't they?

Saw Tillie down at the Beach minus her better half. She was asked quite a few times what happened to her better half, but she didn't seem to understand the question.

Spied one of the Kosten boys talking to the Grinerettes. They were having a very good time. The jokes must have been flying if I know the Kostens. Always the same corny ones, too.

The next Club Meeting will be held Tuesday evening July 13, at 7:30 at the home of Dot C. Plans are being made for a bike hike and another outing. If you cannot attend this meeting, call LI 7823.

—A Grinerette

POP CONCERTS' FINAL PRESENTATIONS

With the tenth annual season of pop concerts by the Cleveland Summer Orchestra, under the baton of Dr. Rudolph Ringwall, scheduled to be brought to a conclusion on July 24, soloists for the final week's Wednesday and Saturday concerts were announced yesterday by the Musical Arts Association, sponsors of the series.

On July 21, William Schatzkammer, brilliant new piano star, will play two popular works with the orchestra. Featured in the last concert on July 24 will be Martha Lipton, glamorous mezzo-soprano of the Metropolitan Opera Company.

This Saturday evening (July 10) Christopher Lynch, famed Irish tenor, star of the Firestone radio program, will make his debut with the orchestra here. This is his third year on the network for the same sponsor and he has been re-engaged for next season.

GRADUATES FROM BOWLING GREEN STATE UNIVERSITY

Dora C. Terbizan received her Bachelor of Arts from Bowling Green State University in June where she majored in journalism. During her four years on the campus she held many interesting positions: Founder and editor of student literary magazine "Eyas"; reporter for campus weekly; writer member of Madeoiselle College Board; photographer for college year book; photo editor of campus weekly; photographer for Bowling Green State University News Bureau; president, Cap and Gown, senior women's honorary; vice-president, Student Christian Fellowship (YM-YW); vice-president, Beta Mu chapter of Kappa Delta sorority; secretary, Panhellenic Council; representative, student Senate; house chairman, Kappa Delta House.

She received the following honors: Book and Motor, local scholastic honorary; winner of campus original song contest, 1946; first place rating in Ohio College Newspaper Assoc. photography contest, 1946; Journalism key, 1948; \$250 Kappa Delta scholarship, 1948.

Dora is the daughter of Mr. and Mrs. Joseph Terbizan, 14707 Hale Avenue.

CONVALESCING

Jacob Strekal of 21274 Arbor Avenue is confined to Charity Hospital, Room 315, where friends may visit him.

Mr. Fred Martin has returned to his home at 21870 Tracy Avenue after being confined to the hospital. He wishes to thank friends for their visits, cards, gifts, etc.

WATSON ACCEPTS CHANCE AT TITLE

The 2nd Annual Plain Dealer Parent Teachers Association Milk Fund Show, presented by Jack Ganson, will be held Tuesday, July 13 at the Central Armory. The Armory is being ice-cooled so you can watch the bouts in comfort while the temperatures soar on the outside.

Wires were sent to many prominent contenders. Bobby Bruns sent his regrets. Being on the West Coast, it would be impossible for him to accept and Bill Longson asked for a guarantee that was too high. Whipper Billy Watson, British Empire Champion, has been selected as the challenger of Frank Sexton, American Wrestling Association Champion. With championship rbles prevailing, Sexton's title and \$15,000 champion belt will be at stake in this bout.

Ganson will also present a good supporting card featuring two lovely girl wrestlers. The purpose of this show is to provide milk for all children at the play grounds during the summer months. They need your full support to insure them of this vital food.

Mail and phone orders can be made at Richman Bros., 736 Euclid Avenue, MAin 0978 and at the Central Armory, PRespect 4121.

BEROS STUDIO

FOR FINE PHOTOGRAPHS
6116 St. Clair Ave. EN 0670

PICNIC AT SNPJ FARM SUNDAY

Lodge No. 5 "Naprej" of SNPJ is sponsoring a picnic at the SNPJ Farm, Heath and Chardon Roads, this Sunday, July 11th.

Everyone is cordially invited to attend. For the nominal fee of 75 cents transportation will be provided. Oblak's truck will leave the Slovene National Home on St. Clair Avenue at 12:30 p. m., and will make a stop at the Slovene Workmen's Home. For those desiring to leave later, the truck will repeat the route starting at 3:00 p. m. from the Slovene Home on St. Clair Avenue.

IN CANADA

During his vacation fishing at Georgian Bay, Canada, Mickey Zavasnik, 21040 Westlake, Rocky River, Ohio caught a 33-lb. musky, with regular reel and rod. The fish measured 52 inches in length. Mickey is the son of Mr. and Mrs. Michael and Mary Zavasnik, 1377 East 43 Street.

WEDDING TO BE MAIN FEATURE AT FOOD SHOW

With 15,000 guests, one of the biggest weddings in Cleveland this year will be held at Public Auditorium the evening of Saturday, September 11, during the 60th annual Cleveland Food Show. All that is lacking at this moment is a bride and groom who will be selected from applicants just as in the past 23 years when this public wedding has been a high spot in the annual Cleveland Food Show, according to Walter W. Knight, show manager.

As usual the bride and groom will be presented with a check for \$200 by the show management and last year the couple received from various show exhibitors more food products than they could use, in a year as well as other valuable merchandise presents.

Qualifications and regulations for the young couples who wish to apply are simple. Both bride and groom must be residents of Greater Cleveland. Application must be made in person at an interview with the show Manager, Walter W. Knight, at the Food Show headquarters, 1847 East 55th Street. Interviews may be scheduled by calling Miss Edith Barrish, ENdicott 6150. Applicants must provide personal photographs. The Show will provide the minister, the music, the place and the audience for the public wedding.

As in past years the annual Cleveland Food Show will occupy the Main Arena, and the underground exhibition hall of Public Auditorium with 250 exhibitors from twenty states from one end of the nation to the other. Everything new in the food and home appliance lines will be seen at the Cleveland Food Show, September 9 through 17.

BUKOVNIK'S

Photographic Studio
762 E. 185th ST.
IVanhoe 1166

katerega prireja dramski zbor "NAŠA ZVEZDA" V NEDELJO 11. JULIJA, popoldne in zvečer na George Krainčičevi farmi, Willoughby, O. PRIDITE ČLANI IN PRIJATELJI!

A baby boy, their first child, was born to Mr. and Mrs. Stan Zupan of 493 East 120 Street, at Mt. Sinai hospital on July 4th. Mother is the former Frances Morel, daughter of Mr. and Mrs. Michael Morel, 16224 Groveswood Avenue. The well known Mr. Ivan Zupan of East 120 Street is grandfather for the eighth time. Mr. Stan Zupan is employed by the St. Clair Savings & Loan Co.

Dr. and Mrs. Leonard Yanchar are announcing the birth of their third child, a daughter, born on July 2nd at MacDonald House, Lakeside Hospital. Father is on the staff of St. Thomas Hospital in Akron. Grandparents for the fourth time are Mr. and Mrs. Frank Yanchar, 620 East 94 Street.

Announcing the birth of a baby boy, their first child, are Mr. and Mrs. W. Glenn Forsythe of 1694 Beverly Hills Drive, So. Euclid, O. Mother is the former Frances Ivancic, daughter of Mr. and Mrs. Frank Ivancic, 1241 East 61st Street, who are grandparents for the fifth time.

Mr. and Mrs. Joe Ujeich of 918 East 76 Street, are announcing the birth of a baby boy, their second child. Grandparents are Mr. and Mrs. Vinko Ujeich of 1060 East 72 Street and Mr. and Mrs. Frank Pirc of 918 East 76 Street.

On June 28th, Mr. and Mrs. John Lenarcic, proprietors of a cafe at 7513 St. Clair Avenue, became the proud parents of a baby boy, their second.

YUGO-YOUTH SPONSOR PICNIC SUN., JULY 11TH

The American Yugoslav Youth Club, formerly the United Slovene American Youth Club, are sponsoring a picnic this Sunday, July 11th, at Lencl's farm on Rudwick Rd. A warm welcome is hereby extended to all to attend.

An invitation has been sent to both the Pittsburgh and Detroit Youth clubs, and members and friends of the Cleveland group are anxiously awaiting their arrival, so that they may once again renew old acquaintances. The last visit with the Detroit club took place last year when our Cleveland group attended a moonlight festival sponsored by the Detroit club.

Music, dancing, games, sports, refreshments, etc., will get underway at 2 p. m. and will continue on until ??? culminated by a songfest.

"I REMEMBER MAMA"

"I Remember Mama" — a great success on Broadway with Mady Christian and Oscar Homalka, a popular movie with Irene Dunne, and acclaimed as one of the outstanding plays of the last ten years — will be presented at Cain Park Theatre next Tuesday through Saturday. The play was adapted by John Van Druten from Mama's Bank Account by Kathryn Forbes. This is the first time it has been produced locally.

"I Remember Mama" runs from Tuesday, July 13 through Saturday, July 17 on the huge outdoor stage at Cain Park Theatre. Tuesday night all seats remain unreserved or general admission, while reserv-

B. J. RADIO SERVICE

1363 E. 45 St. — HE 3028
SOUND SYSTEM
INDOOR—OUTDOOR
Expert Repairing on all Makes of Radios
Tubes, Radios, Rec. Players
All Work Guaranteed

Charles & Olga Slapnik

FLORISTS
Beautiful Bouquets, Corsages, Wreaths.
Potted Plants and Flowers for all Occasions
6026 ST. CLAIR AVE.
EX. 2134

SEDMAK

Moving and Storage
also
Light Expressing
1024 EAST 174th ST.
KE 6580

IN CANADA

From Toronto, Ontario, Canada, come greetings from Mr. and Mrs. Michael Lah and Matt and Josie Krasovec, who attended the All Slav Festival which was held there. Approximately 25,000 persons of Slav nationality attended the festival.

ed and unreserved seats are available Wednesday through Saturday. The gates open at 7:30 p. m. and curtain time is 8:30 p. m.

MAX'S AUTO BODY SHOP

1109 E. 61st ST. — UTAH 1-3040
Max Zelodec, Prop.
SPECIALIZING IN REPAIRING OF WRECKED AUTOS
Painting—Color Matching
Body and Fender Repairing on All Types of Autos

VISIT NEW

TINO MODIC'S CAFE
6030 St. Clair Ave.
EN. 9691
You Are Always Welcome

Quickly-Arranged

HOME REPAIR LOANS

Spring's Here! Increase your home's resale value by arranging now for necessary repairs, painting and modernization. See us about an easy-to-pay loan of \$100 to \$1000 on only your signature.

Member Federal Deposit Insurance Corp.

3 Locations
15619 Waterloo
3496 E. 93 St.
6131 St. Clair
BRoadway 6666



Telečjo pečenko in piknik

VABILO NA

KAZIPOT: Vzemite Euclid Ave. do Richmond Rd.; vozite po Richmond Rd. do Chardon Rd.; po Chardon Rd. do prve prometne luči, obrnite na levo stran na Route 91 do prve ceste na levi strani, ki je Eddy Rd. Vozite po Eddy Rd. 1,400 čevljev, nato obrnite proti jezeru ob napisu Krainčič, nato vozite 1600 čevljev do farme.